



В Пятигорске бывший сотрудник Минераловодской таможни подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора отдела контроля за ввозом и оборотом товаров службы таможенного контроля после выпуска товаров Минераловодской таможни. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с июня по декабрь 2021 года подозреваемый, осуществляя общее покровительство одного из индивидуальных предпринимателей, получил материальную выгоду в сумме более 560 тысяч рублей от коммерческой деятельности по реализации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

меховых изделий.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю и службы по противодействию коррупции Северо-Кавказского таможенного управления.

Следователем СКР проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1660302>